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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Để học tốt Toán lớp 11, dưới đây là các bài giải bài tập Sách bài tập Toán 11 Hình học Câu hỏi trắc nghiệm chương 3.

Giải câu 1 SBT Toán Hình 11 trắc nghiệm
Cho hình hộp ABCD.A'B'C'D' với tâm O. Đẳng thức nào sau đây là Sai?


Lời giải:
[image: image1.png]4B + A4 =AD + DD' 1a SAL vi:
4B + AA' = AB'

AD+DD'=AD'#AB'




Chọn đáp án: C
Giải câu 2 trắc nghiệm SBT Toán Hình 11
Cho hình lăng trụ tam giác ABC.A'B'C', Đặt AA'→ = a→, AB→ = b→, AC→ = c→, BC→ = d→. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Lời giải:
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Chọn đáp án: C
Giải câu 3 SBT trắc nghiệm Toán Hình 11
Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Khẳng định nào sau đây Sai?

[image: image4.png]A AB.AC=% B.AB | CDhay 4B.CD =0

C.AB+CD+BC+DA=0 D.AC. AD = AC.CD





Lời giải:
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Chọn đáp án: D
Giải câu 4 trắc nghiệm Toán Hình 11 SBT
Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Cho hình chóp S.ABCD. Nếu có [image: image6.png]SB+SD=SA+SC



 thì tứ giác ABCD là hình bình hành.

B. Tứ giác ABCD là hình bình hành nếu AB→ = CD→.

C. Tứ giác ABCD là hình bình hành nếu [image: image7.png]AB+BC+CD+DA=0




D. Tứ giác ABCD là hình bình hành nếu [image: image8.png]AB+AC=4D




Lời giải:
Cho hình chóp S.ABCD. Nếu có SB→ + SD→ = SA→ + SC→ thì tứ giác ABCD có hai đường chéo BD và AC có cùng trung điểm nên là hình bình hành.

Chọn đáp án: A
Giải câu 5 trắc nghiệm SBT Toán Hình học 11
Khẳng định nào sau đây là Sai?

A. Ba vectơ a→, b→, c→ đồng phẳng nếu có một trong ba vectơ đó bằng vectơ 0→
B. Ba vectơ a→, b→, c→ đồng phẳng nếu có hai trong ba vectơ đó cùng phương.

C. Trong hình hộp ABCD.A'B'C'D' ba vectơ AB'→, C'A'→, DA'→ đồng phẳng.

D. Vectơ x→ = a→ + b→ + c→ luôn đồng phẳng với hai vectơ a→ và b→.

Lời giải:
[image: image9.png]Xét hinh hop ABCD.A’B’C’D’, dit AB =d, AD = b, AA' =¢.
Tacoi=d+b+é=AB +AD + AA = AC.

Ba vecto %. @, b khong déng phing.




Chọn đáp án: D
Giải câu 6 SBT Toán Hình học 11 trắc nghiệm
Cho hình lập phương ABCD.A'B'C'D' có cạnh bằng a. Khẳng định nào sau đây là Sai?

[image: image10.png]A.JAC|=aV3 B.AD . AB'=a?
C.AB'.CD'=0 D.2AB+B'C +CD+D'A =0




Lời giải:
Trong hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ ta có: 2AB→ + B'C'→ + CD→ + D'A'→ = AB→ ≠ 0→.

Chọn đáp án: D
Giải câu 7 Toán Hình học 11 SBT trắc nghiệm
Khẳng định nào sau đây là Sai?

A. Cho hai vectơ không cùng phương a→ và b→. Khi đó ba vectơ a→, b→, c→ đồng phẳng khi và chỉ khi có cặp số m, n sao cho c→ = ma→ + nb→, ngoài ra cặp số m, n là duy nhất.

B. Nếu có ma→ + nb→ + pc→ = 0→ và một trong ba số m, n, p khác 0 thì ba vectơ a→, b→, c→ đồng phẳng.

C. Ba vectơ a→, b→, c→ đồng phẳng khi và chỉ khi ba vectơ đó cùng có giá trị thuộc một mặt phẳng.

D. Ba tia Ox, Oy, Oz vuông góc với nhau từng đôi một thì ba tia đó không đồng phẳng.

Lời giải:
Ba vectơ đồng phẳng khi và chỉ khi ba vectơ đó có giá cùng song song với một mặt phẳng.

Chọn đáp án: C
Giải câu 8 Toán Hình học lớp 11 SBT trắc nghiệm
Cho hai điểm phân biệt A, B và một điểm O bất kì. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Điểm M thuộc đường thẳng AB khi và chỉ khi

[image: image11.png]OM =0B = kBA




B. Điểm M thuộc đường thẳng AB khi và chỉ khi

[image: image12.png]OM =0B =k(0B - 04)




C. Điểm M thuộc đường thẳng AB khi và chỉ khi

[image: image13.png]OM =kO4 + (1-k) 0B




D. Điểm M thuộc đường thẳng AB khi và chỉ khi

[image: image14.png]0M =04 +0B




Lời giải:
[image: image15.png]OM=KkO0A+(1-k)OB
& OM(k+1-k)=kOA+(1-K) 0B
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Điểm M thuộc đường thẳng AB.

Chọn đáp án: C
Giải câu 9 trắc nghiệm Toán Hình học lớp 11 SBT
Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau.

B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song với nhau.

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thứ ba thì song song với nhau.

D. Mặt phẳng (α) và đường thẳng a cùng vuông góc với đường thẳng b thì song song với nhau.

Lời giải:
Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau.

Chọn đáp án: A
Giải câu 10 SBT Toán Hình học lớp 11 trắc nghiệm
Với a, b, c là các đường thẳng, khẳng định nào sau đây là Sai?

A. Nếu a ⊥ b và b ⊥ c thì a // c;

B. Nếu a// b và b ⊥ c thì a ⊥ c;

C. Nếu a vuông góc với mặt phẳng (α) và b song song với mặt phẳng (α) thì a ⊥ b;

D. Nếu a ⊥ b, c ⊥ b và a cắt c thì b vuông góc với mặt phẳng (a, c)

Lời giải:
Khẳng định “Nếu a ⊥ b và b ⊥ c thì a // c” là SAI.

Chọn đáp án: A
Giải câu 11 trắc nghiệm SBT Toán Hình học lớp 11
Cho các mệnh đề sau với (α) và (β) là hai mặt phẳng vuông góc với nhau với giao tuyến m = (α) ∩ (β) và a, b, c, d là các đường thẳng. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Nếu a ⊂ (α) và a ⊥ m thì a ⊥ (β).

B. Nếu b ⊥ m thì b ⊂ (α) hoặc b ⊂ (β).

C. Nếu c // m thì c // (α) hoặc c // (β).

D. Nếu d ⊥ m thì d ⊥ (α)

Lời giải:
Khẳng định “Nếu a ⊂ (α) và a ⊥ m thì a ⊥ (β) là đúng.

Chọn đáp án: A
Giải câu 12 trắc nghiệm SBT Toán Hình lớp 11
Cho a, b, c là các đường thẳng. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Nếu a ⊥ b và mặt phẳng (α) chứa a; mặt phẳng (β) chứa b thì (α) ⊥ (β)

B. Cho a ⊥ b và b nằm trong mặt phẳng (α). Mọi mặt phẳng (β) chứa a và vuông góc với b thì (β) ⊥ (α)

C. Cho a ⊥ b. Mọi mặt phẳng chứa b đều vuông góc với a.

D. Cho a // b. Mọi mặt phẳng (α) chứa c trong đó c ⊥ a và c ⊥ b thì đều vuông góc với mặt phẳng (a, b).

Lời giải:
Khẳng định “Cho a ⊥ b và b nằm trong mặt phẳng (α). Mọi mặt phẳng (β) chưa a và vuông góc với b thì (β) ⊥ (α) là đúng.

Chọn đáp án: B
Giải câu 13 Toán Hình lớp 11 SBT trắc nghiệm
Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Qua một đường thẳng, có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một đường thẳng khác.

B. Qua một điểm duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một đường thẳng cho trước.

C. Cho hai đường thẳng a và b vuông góc với nhau. Nếu mặt phẳng (α) chứa a và mặt phẳng (β) chứa b thì (α) ⊥ (β).

D. Cho hai đường thẳng chéo nhau a và b đồng thời a ⊥ b. Luôn có mặt phẳng (α) chứa a để (α) ⊥ b.

Lời giải:
Chọn đáp án: D
Giải câu 14 SBT trắc nghiệm Toán Hình lớp 11
Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Cho hai đường thẳng a và b vuông góc với nhau, nếu mặt phẳng (α) chứa a và mặt phẳng (β) chứa b thì (α) ⊥ (β)

B. Cho đường thẳng a vuông góc với mặt phẳng (α), mọi mặt phẳng (β) chứa a thì (β)⊥(α)

C. Cho hai đường thẳng a và b vuông góc với nhau, mặt phẳng nào vuông góc với đường này thì song song với đường kia.

D. Cho hai đường thẳng chéo nhau a và b, luôn luôn có một mặt phẳng chứa đường này và vuông góc với đường thẳng kia.

Lời giải:
Chỉ có khẳng định B là đúng: “Cho đường thẳng a vuông góc với mặt phẳng (α), mọi mặt phẳng (β) chứ a thì (β) ⊥ (α).

Chọn đáp án: B
Giải câu 15 trắc nghiệm Toán Hình lớp 11 SBT
Cho tứ diện đều ABCD. Khoảng cách từ điểm D tới mặt phẳng (ABC) KHÔNG BẰNG độ dài đoạn thẳng nào dưới đây?

A. Đoạn nối từ D đến trọng tâm của tam giác ABC

B. Đoạn nối từ D đến hình chiếu vuông góc của điểm D trên mặt phẳng (ABC)

C. Đoạn nối từ D đến tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC

D. Đoạn nối từ D đến trung điểm của đoạn AM với M là trung điểm của đoạn BC.

Lời giải:
Chỉ có khẳng định D là SAI: “ Độ dài đoạn DI trong đó I là trung điểm của đoạn AM với M là trung điểm của đoạn BC”.

Chọn đáp án: D
Giải câu 16 Toán Hình lớp 11 trắc nghiệm SBT
Cho hình lập phương ABCD.A'B'C'D' cạnh a

Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (A'BD) bằng a/3

B. Độ dài đoạn AC' bằng a√3

C. Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (CDD'C') bằng a√2

D. Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (BCC'B') bằng 3a/2.

Lời giải:
Độ dài đoạn AC’ bằng a√3.

Chọn đáp án: B
Giải câu 17 trắc nghiệm Toán SBT Hình lớp 11
Khoảng cách giữa hai cạnh đối trong một tứ diện đều cạnh a là

A. (a√2)/2             B. (a√3)/3

C. 2a/3             D. 2a

Lời giải:
Xét tứ diện đều ABCD, gọi M, N lần lượt là trung điểm của cặp cạnh đối AB và CD. Ta có tam giác AMN vuông tại M, do đó:

[image: image16.png]MN = VANZ -
=V
NZ— AM? =





Chọn đáp án: A
Giải câu 18 sách bài tập trắc nghiệm Toán Hình lớp 11
Hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng 3a, cạnh bên bằng 2a. Khoảng cách từ đỉnh S tới mặt phẳng đáy là

A. 1,5a          B. a          C. a√2          D. a√3

Lời giải:
Gọi G là trọng tâm tam giác ABC, ta có[image: image17.png]AG

_23a/3_

aV3.




Trong tam giác vuông SAG ta có:[image: image18.png]SG=vSA? — AG?=+4a?—3a*=a.




Vậy khoảng cách từ đỉnh S tới mặt phẳng đáy là SG = a.

Chọn đáp án: B
Giải câu 19 trắc nghiệm Toán Hình lớp 11 sách bài tập
Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Đường thẳng vuông góc chung của hai đường thẳng a và b chéo nhau là một đường thẳng d vừa vuông góc với a và vừa vuông góc với b.

B. Đoạn vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau là đoạn ngắn nhất trong các đoạn nối hai điểm bất kì lần lượt nằm trên hai đường ấy là ngược lại.

C. Cho hai đường thẳng chéo nhau a và b. Đường vuông góc chung luôn luôn nằm trong mặt phẳng vuông góc với a và chứa đường thẳng b.

D. Hai đường thẳng chéo nhau là hai đường thẳng không song song với nhau.

Lời giải:
Chỉ có khẳng định B là đúng: “Đoạn vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau là đoạn ngắn nhất trong các đoạn nối hai điểm bất kì lần lượt nằm trên hai đường thẳng ấy và ngược lại”.

Chọn đáp án: B
Giải câu 20 trắc nghiệm sách bài tập Toán Hình lớp 11
Cho hình hộp ABCD.A'B'C'D' có ba kích thước AB = a, AD = b, AA' = c. Khẳng định nào sau đây là SAI?

A. Độ dài đường chéo BD' bằng

[image: image19.png]Va2 + b2+ ¢?




B. Khoảng cách giữa hai đường thẳng AB và CC' bằng b.

C. Khoảng cách giữa hai đường thẳng BB' và DD' bằng

[image: image20.png]Va2 + b2




D. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (A'BD) bằng

[image: image21.png]1
5‘/a2+ b2+ c?




Lời giải:
Khẳng định D là SAI vì khoảng cách d từ điểm A đến mặt phẳng (A’BD) được tính bởi công thức:

[image: image22.png]



Chọn đáp án: D
CLICK NGAY vào TẢI VỀ dưới đây để download hướng dẫn Giải SBT Toán Hình 11 trang 164, 165, 166, 167, 168 file word, pdf hoàn toàn miễn phí.

Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

